TERREBONNE PARISH CONSOLIDATED GOVERNMENT

HURRICANE IDA DAMAGE REPAIRS
MAYFIELD BRIDGES #1 & #2
BANKLINE STABILIZATION

FEMA Project No. 675133
PW NO. 02473
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ADDENDUM NO. 4
Date Issued: April 18,2024
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This Addendum No. 4 shall be part of the above referenced project.

Acknowledge receipt of this Addendum No. 4 by inserting its number in the space provided in the
Louisiana Uniform Public Work Bid Form of the Request for Proposals. Failure to do so may subject the

bidder to disqualification.

\\‘

4/18/24

Jacob D. Donnes, P.E.
GIS Engineering, LLC.




ADDENDUM NO. 4

TERREBONNE PARISH CONSOLIDATED GOVERNMENT

Hurricane Ida Damage Repairs
Mayfield Bridges #1 & #2
Bankline Stabilization
FEMA Project No. 675133
PW No. 02473

This Addendum is issued for the purpose of modifying, clarifying, or revising, as applicable, the specified
items of the original Contract Documents. It is also issued for the purpose of adding, as applicable, the
altached specified items to the original Contract Documents, or deleting, as applicable, the attached specified
items from the original Contract Documents. The Addendum and attachments shall be construed as much
a part of the original Contract Documents as contained therein. Changes made by Addenda shall take
precedence over original Contract Documents.

PART I - WRITTEN CONTRACTORS QUESTIONS

PART II - MODIFICATIONS TO CONTRACT DOCUMENTS, TECHNICAL
SPECIFICATIONS, PLANS, AND OTHER DOCUMENTS

Modifications to Contract Documents and Technical Specifications.
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PART I— Written Contractor’s Questions

NOTE — The responses presented in PART I may differ from those presented in the Pre-Bid Conference. The responses in
PART I are current as of the date of this Addendum and if different supersede those provided af the Pre-Bid Conference or
any previous addenda.

Contractors’ General Questions Received

1.

In lieu of permanent shutdown of water can a temporary valve and 2" bypass be installed during
construction and replaced with original material and configuration at end of construction.

Response:  Yes, means and methods of construction shall be determined by the contractor.

Local Redi-mix concrete companies are unable to supply the specified non-shrink grout, would low-
shrink grout be acceptable?

Response: No, Quikrete 1585-00, Five Star non-shrink grout, or an approved equal shall be used.

During our pre-bid analysis and discussion with Consolidated Waterworks District #1 at Bridges #2, it
was determined that disturbing the existing 6” waterline could more than likely destroy the pipe’s
integrity and make it susceptible to leaks. There are no provisions for waterline repairs. Please advise.

Response: In the case the waterline’s integrity is compromised, repairs will be paid for at no
direct pay and replaced with in-kind material.

Per picture #38 of bridge #2 in addendum #1 per the bridge inspection reports, what is in the conduit line,
and are we to do anything with it?

Response: Yes, the Contractor shall contact LA One Call. The conduit connects to a
communication line pole.
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PART II - MODIFICATIONS TO CONTRACT DOCUMENTS, TECHNICAL SPECIFICATION,
PLANS, AND OTHER DOCUMENTS

Contract Documents:

NONE

Technical Specifications:

NONE

Plans:

NONE
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